
小学校算数正答例 
 

問題番号 正  答  [例] 

１ 

（１） ４１１ 

（２） １４７ 

（３） ５６２８ 

（４） ２８ 

（５） ８.２ 

（６） 
 

（７） ３５０ 

２ エ 

３ 
（１） ７５０ 

（２）  ア 

４ ２×（５－２＋４） 

５ １５０ 

６  ○う  

７  ○い  

８ 

 

９ （１２０－３０）÷５ 

10 

（１） １６５ 

（２） 

（だれの身長） 

こうじさん 

（考え） 

折れ線グラフをみると，３年生から４年生までに１０ｃｍのびているの

で，ぼうグラフでは，こうじさんかひろきさんになる。また，１年生から

２年生と２年生から３年生のかたむきが同じになっているから，身長のの

びは同じになるので，ぼうグラフの高さが同じになっているこうじさんに

なる。 

11 

（１） 午前９時４５分，午前９時５５分 

（２） 

ひろしさんの持っているお金は１０００円です。その１０００円から行き

のバス代と帰りのバス代を合わせた５００円を引くと，おみやげに使える金

がくは５００円です。 

パズルを買うと，５００－３５０＝１５０で，残りは１５０円です。ハンカ

チ，ボールペン，キーホルダーの中で一番安いボールペンは２００円で，１

５０円よりも高いです。 

だから，パズルを買うと，もう１種類の品物を買うことができません。 

（３） ○う  
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